
Nursery Statement SA A D SD DK 
2013 My child enjoys their time in the Early 

Years  
92% 8%    

2012 My child enjoys their time in the Early 
Years  

71% 27%   2% 

 It is wonderful to see that 100% of parents feel that their child enjoys 
Nursery. It is also great to see that 92% say they strongly agree. 

 
2013 The introduction and transition to 

starting at St. Peter’s is informative 
and useful. 2013 

57% 31% 4% 4% 4% 

2012 The introduction and transition to 
starting at St. Peter’s is good (F1 & 
F2)  

55% 36% 5% 2% 2% 

 The parents that disagreed have acknowledged that we did organise extra 
sessions for their children but they still think two is too few as a general 
number for children. The other comments were the dates of visits and that 
the holiday is too long from visits to starting Nursery, however we are tied 
into term time so this cannot be changed. 

 
2013 The ‘parents introduction to 

nursery/school’ was informative & 
useful. 

61% 39%    

2012 The ‘parents introduction to 
nursery/school’ was informative & 
useful. 

43% 46%   11% 

 
2013 The new ‘dates for the diary’ sheets 

are useful and clear. 
72% 28%    

2012 The new ‘dates for the diary’ sheets 
are useful and clear. 

46% 40% 5% 2% 7% 

 We think the increase here is down to the 2012 survey results and the 
changes put in place since then. We now send out separate sheets for F1 
and F2 to avoid confusion and we also send out a secondary slip asking 
parents to respond if they have not by the deadline. 

 
2013 The activity days, where 

parents/carers are invited in are useful 
& informative. 

64% 32%    

2012 The activity days, where 
parents/carers are invited in are useful 
& informative. 

48% 39%  2% 11% 

 We think the increased result is a direct result to us changing the times of 
our parent events and holding them on evenings and different days 
throughout the term. This has enabled a greater amount of parents to attend. 

 
2013 I feel that I am kept informed about 

daily matters concerning my child. 
52% 44%    

2012 I feel that I am kept informed about 
daily matters concerning my child. 

41% 52% 5% 2%  

 We are delighted that 100% of parents feel that they are kept informed about 
daily matters concerning their child. This is a direct result of us putting up the 
outdoor board outlining the activities of the day and reiterating to parents 
that we are readily available. 



 
2013 I feel comfortable talking to the talking 

the Early Years staff. 
84% 16%    

2012 I feel comfortable talking to the talking 
the Early Years staff. 

68% 32%    

 We are very pleased to see that 100% of parents still feel that all staff are 
approachable and that 84% strongly agree with this statement. It should be 
pointed out that parents have also mentioned support 1:1 staff and regular 
volunteers here. 

 
2013 I feel informed about my child’s 

progress 
88% 12%    

2012 I feel informed about my child’s 
progress. 

41% 37% 11% 2% 9% 

 We are extremely pleased to see that 100% of parents feel informed about 
their child’s progress. Communication was a huge part of our development 
plan as we have never before had 100% of parents agreeing to this 
statement. We have also worked hard on our home learning links and this 
has been a School Improvement Point.  

 
 
Last year 58% of parents sent back questionnaires. 
This year 58% of parents also sent back questionnaires for Nursery. 
 
Next Steps for F1: 

 More pegs in the cloakroom. Actioned 16/4/13. 
 More cultural topics for children. Actioned over Easter holidays. 
 Better room layout for morning and 3pm pick up. Actioned 16/4/13. 
 Community playthings furnishings to be purchased via fundraising. – Plan for the raffle. 
 Continue the parents link events we run and look at how we can improve our ideas for 

home aspects. 
 Keep the red learning journey for all children and not go to a computerised system. 


